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1. Pour chaque tableau, colorie d’'une méme couleur les nombres identiques.

7 7 T
) 1 dizaine .
17 vingt-neuf ot 7 unités 4det5u ] cinquante-deux 10 +10 + 10
2 dizaines dix-sept 10 +10 + 2 3 dizai 45 unité o
et 2 unH'és x-sep + + 1zaines unires o
~
2 dizaines 5 dizaines
22 et 9 unités 20+ 2 52 30 et 2 unités
) 4N d
o o g O
are [0 W[ e [ s ]
& ‘ L b |
_ _ | T
85 80 + 15 60 + 12 72 6det2u
8 dizaines
et 5 unités 95 I 9det5u I 20 + 20 + 20 + 20
7 dizaines soixante-dix 70 I soixante-douze
a
g 60 + 10 quatre-vingt-cing
[=
\—
] I
100 + 20 + 5 cent 125 400 quatre-cents 875
\—
o 0oy Va [
12 dizai izai
o amanes | [[57 dzames WL T EE N
et 5 unites et 5 unites il
[ 140 10 dizaines [ 100 54 dizaines | cing-cent-quarant 4 centaines
T
M%MQ[MM 1 Qﬁﬂﬁgwmﬂ

200 2 centaines 46 dizaines EEEE 370 ‘[ 5 centaines
4 centaines L 90 dizaines
l et 6 dizaines 700 + 90 + 5 50 dizaines ot 5 unités 300 + 70
T
79 det 5u 20 dizaines 7¢9d5u 905 ing-cents %
cinq-cen R -
—_ _
S
E 795 460 37 dizaines neuf-cent-cing
[HEEE] I




Le ligvre, la tortue et Pescargot font une course.

Indique toutes les possibilités d’arrivée de la course dang le tableau.
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La figure a fait une rotation vers la droite,
remets les couleurs au bon endroit.




